
„В Харківському казенному експериментальному протезно-

ортопедичному підприємстві проведено державний фінансовий аудит” 

 

Фахівцями Північно-східного офісу Держаудитслужби проведено 

державний фінансовий аудит діяльності Харківського казенного 

експериментального протезно-ортопедичного підприємства за період з 

01.04.2015 по 10.03.2017 року.  

За результатами проведеного аудиту встановлено, що основним 

замовником продукції підприємства є Фонд соціального захисту інвалідів. 

Протягом досліджуваного періоду діяльність підприємства була 

прибутковою, що свідчить про раціональність політики збуту. 

В ході аудиторського дослідження виявлено, що за умови відсутності 

конкуренції в регіоні, яка згідно з п. 1 ст. 76 Господарського кодексу України 

повинна бути відсутня у відповідній галузі економіки, підприємство має 

резерв отримання доходів в сумі 118,53 млн гривень. 

Втім, за досліджуваний період підприємством було втрачено доходів в 

загальній сумі 188,80 тис. грн внаслідок наявності незатребуваних інвалідами 

виготовлених індивідуальних засобів реабілітації, списання незавершених 

виробництвом індивідуальних засобів реабілітації, незастосування 

граничного рівня рентабельності та не проведення претензійно-позовної 

роботи зі стягнення дебіторської заборгованості. 

Крім того, існує ризик втрати підприємством грошових коштів в сумі 

1493,80 тис. грн внаслідок видачі інвалідам в 2016 році технічних засобів 

реабілітації загальною вартістю 1317,74 тис грн понад обсяги, передбачені 

договорами з Фондом соціального захисту інвалідів, та у разі несплати 

дебіторами заборгованості в загальній сумі 176,06 тис. гривень. 

Слід зазначити, що наявність на підприємстві готової продукції, що не 

реалізовується, на суму 287,22 тис. грн, матеріалів та комплектувальних 

виробів, що не використовуються у виробництві, на суму 232,29 тис. грн та 

незавершеного виробництва на суму 28,91 тис. грн із перевищенням строків 

виготовлення є однією із причин зростання вартості оборотних активів на 

обліку підприємства. 

Аудитом також виявлено ряд порушень законодавства при нарахуванні 

та виплаті заробітної плати, здійснені процедур закупівель та факти 

неефективних витрат.  

За результатами аудиторського дослідження надано 26 рекомендацій на 

рівні органу управління – Міністерства соціальної політики України та 26 

рекомендацій на рівні підприємства. 
 

 


